

我县多举措做好垃圾分类 城市更美更文明

惠民讯 垃圾分类既是“关键小事”，也是“民生大事”，我县从垃圾分类投放收集改造提升、教育引导意识增强等方面入手，深入推进“我为群众办实事”实践活动，将小事办好、实事办实。

在县域胡家街南苑小区内的垃圾智能分类站点，每天早上，志愿者都会来到垃圾分类投放收集点，指导社区居民分类投放垃圾。

孙武街道胡家街南苑小区居民李红说：“每天志愿者都在这个垃圾站旁边服务，教给我们怎么去投放垃圾、怎么分类。现在我们都能熟练且快速地分类这些垃圾，小区里干净多了。”

2021年，我县确定了孙武街道、何坊街道等5个镇（街道）为生活垃圾分类示范片区，并在

试点小区和示范片区配备垃圾分类宣传引导员，引导群众主动自觉地将垃圾分类投放。在城区孙武广场、胡家街南苑小区、晨光实验学校、武装部小区安装智能垃圾分类设施6组，周边居民参与率达80%以上。

县综合行政执法局城乡一体化办公室主任路恩海告诉记者：“到现在为止，孙武街道、胡家街小区等8个小区已经设置了垃圾分类便民服务站；何坊街道驻地建立了垃圾分类示范街。建设垃圾分类亭25个，更换垃圾桶2.07万个，购置清运车35辆。”

在强化垃圾分类示范片区建设的同时，我县还加大垃圾分类知识的科普宣传力度，增强群众垃圾分类的自觉性。在孙武街道马家堤口村，志愿者们来到村民家中，为他们发放宣传彩页和科

普垃圾分类的相关知识。

孙武街道马家堤口村村民马保祥说：“志愿者们来到我们村，给我们讲解垃圾分类的知识，还给每户发放了分类垃圾桶。每天有专人来村里，按时回收垃圾箱。通过垃圾分类，我们村里很干净了。”

截至目前，全县共印制发放宣传彩页2.5万张，小册子2万份，出动宣传车300余车次，积极营造全民开展生活垃圾分类的良好氛围。在示范引领的带动下，我县垃圾分类宣传氛围浓厚，城乡生活垃圾分类覆盖范围不断扩大，广大群众垃圾分类意识明显增强。

县综合行政执法局副局长苗强说：“我们将进一步加强城乡环境治理，强力推进城乡环卫一体化与收运处体系提档升级，保

持城乡环卫一体化长效运行。稳步推进生活垃圾分类，逐步建立健全生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理体系，形成‘政府推动、全民参与、城

乡统筹、因地制宜’的生活垃圾分类工作格局，努力为惠民县高质量发展贡献力量。”

（李洪）



县汽车站加强疫情防控 护航平安春运

惠民讯 汽车站由于人员密集、流动性大，成为疫情防控的重要场所。临近春节，县汽车站加强疫情防控措施，保障我县群众度过一个平安、祥和的新春佳节。

在县汽车站，现场秩序井然，随处可见防疫提示宣传海报，每一位进站人员都按照要求佩戴好口罩，并配合工作人员严格执行疫情防控的每一项要求。

县汽车站副站长王伟说：“春节期间，惠民汽车站作为疫情防控的重点部门，旅客前来乘车时，我们工作人员要求旅客戴好口罩，出示健康码，测量体温。”

作为外防输入的重要关口，汽车站在对旅客做好疫情防控措施的同时，还要求工作人员自身也要落实防控的每一项要求，为旅客安全出行做好保障，全力织牢疫情安全网。

“我们要求工作人员每天上

岗前，进行体温检测，登记，工作期间，佩戴口罩。并且每天对车站的重点区域及车辆进行消毒一次，为旅客的健康出行保驾护航。”王伟这样对记者说。

（褚述 刘莹）

“我们要求工作人员每天上

岗前，进行体温检测，登记，工

作期间，佩戴口罩。并且每天对车站的重点区域及车辆进行消毒一次，为旅客的健康出行保驾护航。”王伟这样对记者说。

（褚述 刘莹）

“我们要求工作人员每天上

县委理论学习中心组举行 2022年第一次集体学习

惠民讯 1月11日，县委理论学习中心组举行2022年第一次集体学习，围绕党史学习教育专题民主生活会指定内容进行深入学习。县委书记王玮主持学习并讲话，县委副书记、代县长许健等县领导参加学习。

会议集体学习了习近平总书记在中央政治局党史学习教育专题民主生活会上的重要讲话精神，并围绕“大力弘扬伟大建党精神，坚持和发展党的百年奋斗历史经验，坚定历史自信，践行时代使命，厚植为民情怀，勇于担当作为，团结带领人民群众走好新的赶考之路”主题进行交流发言。

王玮指出，习近平总书记在全国政协新年茶话会上的重要讲话，站位高远、思想深刻、内涵丰富，具有很强的政治性、理论性和现实性，对于指引全党弘扬伟大建党精神，坚持党的百年奋斗历史经验，坚定历史自信，不忘初心使命，勇于担当作为，走好新的赶考之路，具有十分重要的意义。

王玮强调，要提高政治站位，增强政治意识。要坚持以习近平新时代中国特色社会主

义思想武装头脑、指导实践、推动工作，深刻认识“两个确立”的决定性意义，把做到“两个维护”体现在贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求上，体现在履职尽责、做好本职工作的实效上，体现在日常言行上，对“国之大者”领悟到位，确保执行不偏向、不变通、不走样。要坚定历史自信，汲取奋进力量，自觉弘扬伟大建党精神，大力发扬红色传统、传承红色基因，赓续共产党人精神血脉。要持续深化全面从严治党，增强忧患意识，全面贯彻总体国家安全观，统筹发展和安全，抓好防范化解重大风险工作，深入推进平安惠民、法治惠民建设，做到守土有责、守土负责、守土尽责，在坚决斗争、勇于胜利中牢牢掌握工作主动。要深刻查摆问题，做好结合文章，做到“明理”与“力行”相结合，统筹推进疫情防控和经济社会发展，以惠民高质量发展成果检验党史学习教育实效，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

（张杰杰 刘元元）

保障通行 还路于民

惠民交巡警持续清理整治“占道经营”

惠民讯 临近年关，各类营销摊点违法占道经营、经营问题也相伴而生。针对这一问题，县公安局交巡警大队坚持发现一起、劝阻一起、清理一起，及时消除交通安全隐患，共同维护市场周边道路交通秩序，做一名合格守法的公民。

整治过程中，执勤民警严格按照执法程序，采取分组包片、突击检查的方式，对占道经营的摊贩动之以情、晓之以理，劝说其到指定区域进行规范经营。同时，广泛宣传相关法律法规并积极做好群众解释工作，向摊主普及违法占道经营、乱摆乱卖、车辆乱停乱放

造成的交通安全隐患和社会危害性，教育引导广大人民群众切实施行文明交通意识，自觉减少摊点等占道经营的违法行为，共同维护市场周边道路交通秩序，做一名合格守法的公民。

惠民交巡警将持续加大巡逻管控力度，形成高压严管态势，通过联合执法，对占道经营、经营的违法行为开展常态化管理，及时消除交通安全隐患，为辖区营造良好的道路交通环境。

（程森 肖亮）



全面消杀 为爱护航

疫情常态化防控下，做好消毒卫生工作尤其重要。1月13日，县实验幼儿园开展了全方位消毒消杀工作，重点对幼儿园门

口、班级、区角、特色活动室、操场等区域进行喷雾消毒，确保不留死角、不留盲区，为预防幼儿园疫情传播提供了强有力的保

障。

幼儿园相关负责人表示，幼儿园防疫消毒工作关乎着全体师生的身体健康，幼儿园将持之以恒地开展类似的消杀、消毒工作，为保障幼儿身心健康、茁壮成长负起义不容辞的责任。

（江梅君 刘杰）

浓浓墨香迎新春

1月10日，县书法家协会到麻店镇新苑小区开展“翰墨迎新春 送福暖万家”新时代文明实践文艺志愿服务活动。

活动中，书法家们用各种书体精心创作了春联，每一副春联都包含着大家对群众的新春祝福。短短一上午的时间，

老师们精心书写了春联200余副，创作了近30件作品。

此次活动的举办，既让群众直观的认识了各种书体的特点，又将带着浓浓年味的春联送到了群众身边，赢得了群众的一致好评。

（江梅君 王宁）



关爱女性 呵护健康

1月12日，县人民医院专业技术人员走进莘庄镇中小学，开展“妇女保健进校园”活动。莘庄镇中学及各小学30余名女教师参加活动。

专业技术人员分别向女教师们讲解了妇女“两癌”筛查的意义、“两癌”预防和治疗的基本常识以及女性盆底功能障碍性疾病的病因、症状、预

防和康复治疗技术等。

活动的举办，提高了女教师们的自我保健意识和相关技能。大家纷纷表示，将带动女教师群体和农村妇女群体养成健康生活习惯、加强健康知识学习和宣传，推进女性群体的身心健康。

（董士达）



麻店讯 “我年纪大了腿脚不便，一有事村里的代办员就来家里帮着我办理，让我在

家门口就享受到了保姆式的服务。”近日，麻店镇五牌村村民盖洪中高兴地说道。

2021年以来，为进一步深化“放管服”改革，打通政务服务“最后一米”，助力群众办事“一次办好”，麻店镇深入开展便民服务代办代办工作，建设代办代办服务站5处、代办代办点72处，实现了中心、站、点三级业务联通，实现镇域代办代办员全覆盖，把政务服务送到企业和群众家门口，真正实现群众“零跑腿”。麻店镇将立足新发展阶段、贯彻新发展理念，以更高标准和更严要求，持续推进“一窗受理、一网通办、一链办理、代办代办、一次办好”工作要求，加强帮代办队伍建设，全力打造高效、更便利的集成服务模式，助力经济社会发展再上新高度。

（董梦璐 李翠）